

张刚大篷车 “五一三天乐” 想玩老游戏的快来报名啊



在4月中旬的童趣运动会上,市民们玩起老游戏都很高兴。(资料片) 本报记者 张中 摄

本报4月25日讯(记者 林媛媛 尹明亮)“五一”就要来了,你是不是已经厌倦了景区的拥挤,厌倦了商场的喧嚣?你是不是很想“五一”假期既能活动一下身体,又能跟亲朋好友一起快乐度过?那么,一起来吧,“五一三天乐,游戏更快乐”,让我们一起玩老游戏吧!

滚铁环、打弹弓、跳房子、丢沙包、踢毽子……这些都是我们小时候最喜欢的游戏,不过在现在喧闹的都市里,恐怕已经很难再找到它们的踪迹了。

其实,想玩老游戏的人还真

不少呢!前段时间,本报“张刚大篷车”与历城区全福街道办事处联合举办的童趣运动会,就吸引了上千名市民前来参与,老人、孩子,大家欢聚一堂,一起重玩老游戏。一上午的时间,给大家带来不少欢乐,不少人甚至都感觉依然不够尽兴。

为了让更多的人重温童年的乐趣,“五一”假期,本报“张刚大篷车”将举办老游戏大赛,组织市民连续三天重玩老游戏,让大家在游戏中重拾儿时的快乐,并在游戏中加深与家人朋友的感情。也许平时你没有时间玩那些曾经的游戏,或许你早已经忘记游戏的

规则,不过没关系,重在参与,“张刚大篷车”将带您重拾儿时的欢乐。

此次“五一三天乐,游戏更快乐”重玩老游戏活动共包括6个单人项目和6个集体项目,单人项目有套圈、跳绳、跳房子、30米推铁环、20米抽陀螺、弹弓击锣;集体项目有跳大绳、三人绑腿跑、“盲人”敲锣、10米丢沙包、三人踢毽子接力、筷子夹球接力。

如果您也想参加这些游戏,请拨打本报社区热线96706126报名,留下你的名字、联系方式并选择您想参加的项目。

游戏规则简介

个人项目(6项)

- 一、套圈**
每人投8只圈,距离圆柱3米进行套圈,以套中圈数多者获胜。套中圈数相同则用时较少的获胜。
- 二、跳绳**
比赛时间为一分钟,选手分组进行比赛,最后个数多者获胜。
- 三、30米推铁环**
各选手沿着自己的跑道,推铁环向前跑,铁环跑出跑道或者人环脱离为失误,必须从出界点或失误地重新推铁环向前运行。先到终点者获胜。
- 四、跳房子**
参赛者先在位于3米线外将沙包踢入起点,再由起点踢向自己想要的分数格内,再单脚逐格跳入将沙包捡起,然后单脚跳回终点。每人三次机会,分数累计最高者胜出。沙包压线或出界、途中双脚落地或踩线均判失败。
- 五、20米抽陀螺比赛**
参赛者在长20米的跑道内抽陀螺,在最短的时间内到达终点者获胜。要求陀螺需在各自跑道内旋

转,若出现压线或乱道取消比赛资格。陀螺被撞倒的参加下一轮比赛,陀螺倒地者需从原地重新发起。

- 六、弹弓击锣**
参赛者站在距铜锣10米外,用弹弓射击铜锣,每人10发子弹,射完为止,射中次数多者名次列前,射中次数相同则用时少者为胜。

集体项目(6项)

- 一、跳大绳:每组10人**
8人站成纵队一起跳,以绳回旋一周为一次,在1分钟内跳数最多的获胜。比赛时间为2分钟,在比赛中若有人出现失误导致跳绳未连续上,则本次失误的跳数不计,比赛继续进行。
- 二、3人绑腿跑:每组3人**
跑道长60米。3个人并排站在一起,把中间人的右脚和右边人的左脚绑在一起,中间人的左脚和左边人的右脚绑在一起。在听到起跑发令后,各小组同时起跑,先到终点者为胜。
- 三、5米“盲人”敲锣:每组5人**
队员按1-5号排列,用眼罩蒙好眼睛,1号队员持敲锣棒,当听到发令号后,向前走进行敲锣,每名队员敲锣次数为一次(动作),不管敲没敲中,均取下眼罩返回将敲锣棒交给第二名队员,依次类推,直到时间结束,按每队5名队员在5分钟内敲打锣次数多少排列名次。

- 四、10米丢沙包:每队6人**
比赛前抽签决定对手,实行淘汰赛。两队分别站在指定区域内,用一个沙包攻击对方,被沙包打中(不能接住)即被罚下,在3分钟内,人数剩余多的一方获胜。
- 五、踢毽子接力:每队3人**
限时3分钟,参赛队员把毽子踢给其他人,个数最多的取胜。
- 六、筷子夹球接力:每队3人**
限时5分钟,放球的四个盆子分别相距1米,第一人手持筷子将第一个盆子内的乒乓球夹起放入第二个盆内,第二人再将球夹入第三个盆子,依次类推,最终第四个盆内球个数多者获胜。如果中途球掉落则需重新夹球。

大制作:苏宁五一促销大戏强档上映

作为全年集中消费点之一的五一黄金周,更是备受各大商家关注和重视。昨日,笔者走访了全国家电连锁标杆品牌苏宁电器,就2011年五一黄金周的营销和服务策略进行相应了解。据透露,此次五一黄金周苏宁36家实力门店,依托强大的总部统采平台和优良的销售网络,积极争取优势货源和特价资源,并且以超级团购、异业联盟等多管齐下力推家电价格触底,给予消费者最大的实惠。

文/伊索



会员专区: 我和春天有个约会 苏宁会员踏青游园圆满结束

春暖花开之际,出门登高望远不再只是繁忙工作的奢望。济南苏宁电器回馈广大会员,特别组织的“我和春天有个约会”会员回馈一日游计划,于4月24日来到了4A国家森林公园——淄博香山、九天洞一日游活动,30位苏宁会员畅游香山,并观赏了被誉为北方第一洞的天然钟乳石集中地——九天洞。

本次春季出游活动,苏宁会员通过关注济南苏宁微博<http://t.sina.com.cn/sjinnan>并转发信息或者门店报名的形式参与,后由济南苏宁还将陆续组织丰富多彩的会员活动,请广大会员踊跃转发关注济南苏宁微博。

品牌快讯: 苏宁荣获中国最受尊敬企业“十年成就奖”

近日,由经济观察报和北京大学管理案例研究中心主办的“中国最受尊敬企业十年”评选活动结果在深圳揭晓,苏宁、万科、联想等共25家国内外优秀企业荣获“中国最受尊敬企业十年成就奖”。基于强烈的创新意识和对利益相关方责任的履行,苏宁电器成为中国家电零售行业荣获该奖项的唯一代表。

据悉,此次评选于2010年8月正式启动,历时6个月,经过专家提名和终审团投票产生最终结果,守义、创新、责任等品质成为获奖企业保持领先、可持续发展的关键因素。

团购大戏: 苏宁超级团购总动员!

团购,消费者一定不会陌生;建材、家电、家居……汽车、甚至房子的团购比比皆是,可以用团购满天飞来形容,如何在这繁多的团购活动中选择最优惠的活动,最放心的购物保障?在五一到来之际,笔者特别推荐苏宁团购大戏:全国联动性团购专场——超级团购总动员。

据苏宁电器总经理沈文清介绍,苏宁超级团购总动员是延续了去年的成功模式,将于4月29日下午5点,在全国所有苏宁旗舰店同步启动!目前,苏宁已经携手了浙江、江苏、湖北等各大卫视,新浪、腾讯、网易等门户网站以及过百家主流平面媒体,在全国范围内进行宣传造势,而济南苏宁泉城路店、泉城路店二店、八一店将成为济南家电团购的主会场。

沈文清告诉记者,此次“超级团购总动员”的规模程度、超大范围的同步协同、活动当晚的优惠力度,都将创造家电行业团购的新纪录!超级团购夜期间,万件精美礼品来就送,绝对惊喜;幸运赢取先锋LED、塞班浪漫旅游大奖买就

抽,绝对震撼;此外,还有压轴的超级优惠活动——购物免单整点抽!4月29日下午17:00,在苏宁电器团购门店购物即可获得抽奖机会,抽中即可返还指定额度购物款!(免单以积分返还中奖者,免单金额不超过4999元)。

3C电子消费品正旺销 数码惠先行

笔者从苏宁获悉,受五一假日刚性出游的影响,近期以数码相机、摄像机、便携式笔记本、智能化手机、GPS导航等电子产品销售迅猛,在五一黄金周活动中,购买手机、电脑等电子消费产品,不仅有惊喜等待,更有精美礼品相送,购买手机有电池、内存卡、贴膜等精美礼品相送;选购电脑,可以先体验再购买,依型号可获赠无线鼠标、笔记本散热器、乐扣水杯、4G光盘等精彩豪礼;数码货源充裕,配件齐全,可以让摄影发烧友一站式购齐,依型号还可获赠相机包、读卡器、屏贴、三角架、电池等商品豪礼。

同时,苏宁现有三星数码相机PL120新品上市,索尼数码相机DSC-J10、索尼数码相机HDR-PJ10E和佳能数码相机单反相机

EOS600DKIT等数码商品也鼎力助阵,让消费者尽情享受摄影带来的乐趣,随时随地记录精彩瞬间,另外,购买指定数码产品,会员尊享积分,专享会员特权。

苏宁打造 智能手机饕餮盛宴

通讯行业未来必将为智能手机的天下,据苏宁销售数据统计,现在每10个消费者中就有8个消费者购买智能手机,目前苏宁已经成为了智能手机的主要渠道。

为了满足五一期间广大消费者对智能手机的消费需求,从今年3月开始,苏宁就已经针对智能手机开始大单采购,不仅加强对高端旗舰产品的引进,而且根据不同消费群体,大量引进高性价比智能手机,如:联想乐Phone、三星S5750、摩托罗拉XT500等,苏宁方面表示:五一期间来苏宁买手机,不仅品类齐全,应有尽有,价格实

惠,而且好礼不断,惊喜不断,苏宁在4月22日已经全国同步启动五一手机优惠促销活动,苏宁将整合自身及各厂家共数十亿资源,全部用于终端让利与赠品回馈消费者。

运营商千万资源投放 来苏宁买手机可获话费补贴

五一同样是各大运营商加大促销力度的节点,苏宁凭借与三大运营商的良好合作,众多定制机型均可参加“充值费送手机”或“买手机送话费”的活动,多款机型可享受“0元购机”,尤其是中国联通的战略终端:iPhone、联想乐Phone、三星S5750、J5508、诺基亚5235等,最大限度地回馈消费者,iPhone 4降至4999元,更可享受最低66元套餐活动;iPhone 3降至3999元,货源海量供应,裸机和“0元”入网办理套餐购机均可选择,让更多的果粉得到实实在在的优惠,现场会有更多惊喜礼品。